BOLME iSLEMi PROBLEMLERI

48 cevizi 5 arkadasim ve ben aramizda
paylasiyoruz. Her birimize kag ceviz duser?

Bolen 7 bolim 12 kalan 4 ise boéliinen sayi
kagtir?

78 tl nin 12 tl si ile kalem alan Elif parasinin
yarisini kardesine verirse kag tl si kalir?

125 sayfalik kitabi her giin 25 sayfa
okudugunda kag giinde bitirir?

Ben ve 9 arkadasim 120 bilyeyi esit sekilde
paylasirsak her birimize kag bilye diser?

Bolen 8 boliim 24 kalanin en yiksek olmasi
durumunda béliinen sayi kagtir?

Ben ,ikizim ve kiiglik kardesim 300 tl yi esit
sekilde paylastigimizda her birimize kag tl
duser?

8 cevizimiz daha olsaydi her birimize 24 adet
ceviz diisecekti biz 6 arkadas oldugumuza gore

baslangicta kag cevizimiz vardi?
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Bolen 16 bolim 21 kalan 5 ise boliinen sayi
kactir?

Haftalik 154 sayfalik kitabi okuyan 6grenci
glinllik kag sayfa kitap okumus olur?

5 arkadagimla sekerlerimi paylastigimda
torbada 3 seker kaldi. Her birimize 14 seker
dustligline gore acaba torbada kag seker
vardi?

Bollinen 75 boliim 25 ise bolen kagtir?

Bolen 9 bolim 24 kalan 3oldugunda boliinen
sayl kactir?

Bollinen sayi 76 bolen 6 ise kalan ve bolimiin
toplami kactir?

120 kalemi ben ve 5 arkadasim esit sekilde
paylastiginda her birimize kag kalem diser?

Bir kirtasiyedeki 156 kalemden 24 tanesi
satildi kalan kalemleri 4 arkadas paylasirsak
her birimize ka¢ kalem diser?





